



【面孔】

苏增福：减持苏泊尔套现超过1.5亿元

日前，苏泊尔公告透露，公司现任第三大股东苏增福从今年6月29日至12月24日，累计减持苏泊尔460.50万股，减持均价为18.86元，加上此前的减持套现，苏增福已套现超过1.5亿元。苏泊尔现为中国最大的炊具生产商，上周收于21.85元。值得注意的是，苏增福之子、苏泊尔现任董事长苏显泽也于今年10月开始减持苏泊尔股权共计约142万股，套现2806.48万元，使得其家族一共套现超过1.8亿元。苏氏父子的减持行动引发了市场对苏家离场的担忧。不过分析师认为，苏氏家族应该还谈不上“全身而退”，可能只是对现金有所需求而已。消息称，最近两年苏氏家族开始介入房地产开发。 据《广州日报》

资料图片

【本地播报】

京广南路一块地将建经适房

昨日，市国土资源局发布消息，经市政府批准，拟以划拨方式供应1宗国有土地使用权用于建设经济适用房。有单位或个人对此有异议者，可于2010年1月2日前以书面署名形式反馈给该局土地利用处。

据介绍，该地块的申请人为郑州公共住宅建设投资有限公司，宗地位在京广南路东、南屏路北，面积73278.7平方米（折合109.92亩）。 晚报记者 胡审兵

前11个月，我省累计进出口总额118.99亿美元

昨日，省商务厅传来消息，1~11月份，全省累计完成进出口总额118.99亿美元，下降26.6%；其中出口完成65.06亿美元，下降34.9%，出口额在全国排第17位。其中，出口额居前5位的省辖市是郑州（173127万美元）、许昌（75411万美元）、焦作（63594万美元）、洛阳（57346万美元）、新乡（50974万美元）。实际利用外资前5位的省辖市是郑州（128824万美元）、洛阳（86597万美元）、三门峡（25528万美元）、漯河（24974万美元）、新乡（24523万美元）。 晚报记者 徐刚领

郑商所提示明年元旦休市期间风险

2010年元旦小长假即将来临，郑州商品交易所近日提示，元旦休市期间影响商品价格走势的不确定因素较多，希望各会员单位切实加强风险防范工作，提醒投资者控制好风险。

根据证监会《关于2010年部分节假日放假和休市安排有关问题的通知》，2010年元旦假期期货市场是这样安排的：2010年1月1日（星期五）~1月3日（星期日）为节假日休市，1月4日（星期一）起照常开市。 晚报记者 徐刚领

首届“郑州市十大杰出钢贸企业家”评选揭晓

12月26日，由郑州市工商联钢铁贸易商会评选的首届“郑州市十大杰出钢贸企业家”、“郑州市十大诚信钢贸企业家”、“郑州市十大优秀钢贸经理人”结果揭晓，郑州华丰钢铁有限公司董事长付庆林等人入选。 晚报记者 徐刚领

【各地观察】

宁夏清理出108宗677公顷闲置土地

宁夏建设用地批后监管工作结束。据宁夏国土资源厅统计，全区共清理出闲置土地108宗、677公顷。今年，宁夏集中开展闲置土地处置专项行动，对闲置一年以上不满两年的，按出让或划拨土地价款的20%征收土地闲置费，并责令限期开发建设；对无故闲置两年以上的建设用地，依法收回统一储备，优先安排给符合国家产业政策、急需和高效益的建设项目使用。 据新华社电

浙江发布循环经济试点实施方案

浙江省政府近日公布《循环经济试点实施方案》，作为这个省建设全国循环经济示范省的重要指导性文件。其中，发展低碳经济作为一项重点工作。根据试点实施方案，浙江省将建设一批循环经济示范企业和园区，重点布局废旧家电回收利用循环经济试点基地等20多个循环经济试点基地。 据新华社电

我市2763家单位纳入个税全员全额申报网络 你每月挣多少，税务局很清楚

□晚报记者 程国平 通讯员 王丁虎 邱艳

本报讯 截至25日，郑州市已有2763户代扣代缴单位实现了个税全员全额申报，数万名员工的收入明细呈现在税局专管人员面前。根据国家统一规定，可能到明年5月，无论你的收入是否超过2000元的个税起征点，都将实行全员全额申报。此外，年收入12万元以上人群个人所得税申报将从明年1月4日开始至明年3月31日前结束，符合申报标准但逾期不主动申报的人，将面临重罚。

收入是否超过2000元，都要全额申报

昨日，郑州市地税局相关负责人介绍，今年5月份国家税务总局要求对个人所得税施行“全员全额申报”制度，即所有取得个人收入的公民，无论是否超过2000元的起征点，都要进行收入申报。

根据这一要求，此前，我省其他市已开始

推行个人所得税代扣代缴网上申报系统。郑州市于这月开始上线，首批在二七、中原、西开发等区推行。昨日，记者从市地税局获悉，至25日网上申报结束，已有2763户单位参与网上申报。

郑州市地税局所得税处副处长吴敏昨日特别强调，与年收入12万元以上个人需主动申报不同，个税全员全额申报是针对扣缴义务人（单位）的，不需要职工个人前往税务局办理。“全员是指每个有收入的职工，全额是指从单位支付给个人的现金、有价证券、实物等都在申报范围内。”

个人收入明细直报省地税局

为了推行个人所得税全员全额申报系统，地税部门前期已对首批选中的单位财务人员进行了培训。具体要求是，扣缴义务人直接从地税局网站下载个人所得税申报管理系统，然后将单位所有员工的相关收入信息输入系统。

据了解，为了确保全国联网功能，扣缴义务人通过此系统输入的单位所有员工的收入明细将直接呈报到河南省地税局，而不经基层的地税所、县（区）及市地税局。而省地税局、国家税务总局能在第一时间对各地、各单位每个职工的收入明细了如指掌。

吴敏表示，实行个税全员全额网上申报，需要中国联通支持相关软件，并提供VPN专用通道，接入到“河南省地方税务局税务管理系统”，以确保账户数据安全。

接下来，市地税局将对第一批全员全额申报的单位进行监控，根据系统运行和使用情况，再分期分批对下辖的2万多户扣缴义务人全部实现网上申报。

据郑州市地税局相关负责人预测，如果明年5月底所有代扣代缴单位均实现网上申报，郑州市将有几十万甚至上百万职工的收入信息被清晰监控到。“扣缴义务单位如果虚假申报职工的收入信息将不太容易。”上述负责人说。

【投资金讯】

利好刺激，沪指盘中突破3200点 元旦假期，持股还是持币？

有人认为，明年有望开门红，节后获利再卖比较好

□晚报记者 徐刚领

本报讯 受“经济刺激过早退出可能致前功尽弃”利好消息影响，昨日沪深两市小幅高开，随后沪综指强劲上扬，盘中冲上3200点。截至收盘，沪综指收于3188.78点，涨47.43点，涨幅1.51%。深成指收于13463.98点，涨174.04点，涨幅1.31%。

温总理讲话提升股民信心

国务院总理温家宝27日在谈到关于经济政策方面的问题时表示，过早退出刺激经济政策，就可能造成前功尽弃，甚至使形势发生逆转。分析师表示，这其实透露了当前管理层对我国经济形势的一些担忧，因此相关政策还需要得到延续。

昨日，受利好消息刺激，两市板块全线飘红，个股普涨。券商板块、有色金属板块全天表现突出。另据报道，证监会和交易所基本完成了股指期货的制度设计，只是在等待国务院最后拍板。受此消息刺激，股指期货概念板块全线走强，大恒科技涨停，截至收盘，股指期货概念板块涨2.97%。

年终会否有“送红包”行情？

对于近几天的连续反弹，股民充满了期待。股民谢江说：“时间过得真快，转眼就到年底了，剩下的几个交易日，机构会不会猛地拉上几天，来一个送红包行情呀？”

当然，更多的股民较为慎重，他们认为，近几天的走势更像是超跌反弹，3200点以上的压力依然不小。多头借助政策及消息面的利好成功打响了年底收官之战的第一枪，不过红周一背后前期隐忧并未完全消除，均线系统依然构成反压。

临近元旦假期，是持股过节好，还是持币过节好的争论又多了起来。不过，资深操盘手花荣认为，明年有望开门红，因此，本周买进的股票，他将采用持股战略，等节后获利再卖出。

——新闻1+1——

想为员工省钱，企业年金按月缴比按季缴更划算

□晚报记者 程国平 通讯员 邱艳 刘涛

本报讯 记者昨日从郑州市地税局稽查局获悉，国家税务总局于12月10日下发了《关于企业年金个人所得税征收管理有关问题的通知》，首次对企业年金个税计税方法进行了明确。

相对企业按季度、半年或年度缴纳企业缴费的，在计税时不得还原至所属月份，均作为一个月的工资、薪金，不扣除任何费用，按照适用税率计算扣缴个人所得税。

昨日，市地税局稽查局相关负责人表示，想为

员工省钱，企业年金按月缴比按季度缴更划算。

【举例说明】假设一家企业某职工的月平均工资为3000元，企业年金账户中企业每月缴付1200元。如果企业是按季度缴付年金的话，该职工应每季度应承担的税金为：1200元×3个月×15%（适用税率）-125元（速算扣除数）=415元；但如果按月缴纳的话，应承担税金则为：[1200元×10%（适用税率）-25元（速算扣除数）]×3个月=285元。如此一来，每季度就可为该职工省去税金130元，一年就是520元。

俺来郑州过圣诞

——圣诞节海尔两所希望小学师生相聚郑州



12月25日晚，温馨圣诞节。郑州金阳光大酒店的四楼大厅欢声笑语，气氛热烈。应海尔河南分公司之邀，来自我省西峡、洛宁的两所希望小学二十余名师生，与海尔郑州用户代表家的孩子们、海尔员工一起欢聚一堂，共度圣诞节。

2009年是海尔集团全球化战略快速推进的一年。海尔冰箱、海尔洗衣机两大产品的市场份额荣膺全球第一，铸就了海尔在世界白色家电领域新霸主的地位。在海尔集团喜迎成立25周年的日子，海尔河南分公司选择在圣诞节期间，邀请西峡、洛宁两所希望小学的部分师生来郑做客，目的就是通这种奉献爱心的方式，表达对河南消费者多年支持的回报之情。

“我的海尔我的家”是本次海尔希望小学圣诞联谊会的主题，在联谊会上，两所希望小学的师生们与海尔用户、海尔员工同台表演了精彩的文艺节目。独唱《小白杨》、笛子独奏、诗朗诵《祖国你好》、小品《真相大白》、三句半《希

望工程就是好》、歌舞《感恩的心》、合唱《让世界充满爱》……一个个由希望小学师生演出的小节目，向人们展示了海尔希望小学师生自强不息、昂扬向上的良好精神风貌。在场的海尔用户代表的孩子也纷纷走上舞台，向远道而来的小朋友秀出各自的文艺绝活。除了孩子们的才艺秀，联谊会还安排了一些有趣的游戏活动，让城乡孩子在互动参与中增进了解，加深友谊。最后，由海尔员工装扮的圣诞老人向每一位来宾派发了圣诞礼品，将整个联谊会推向了高潮。

12月26日，海尔河南分公司还组织西峡、洛宁海尔希望小学的师生参观了河南博物馆和郑州动物园，并游览了二七塔、郑东新区等市区新老地标。中原悠久灿烂的历史文化、省会郑州的城市新貌，都极大开阔了孩子们的视野。两校带队的老师都表示：此次郑州之行，让孩子们认识了许多城市的小朋友，还学到了很多知识，他们由衷地感谢海尔公司的精心安排。

时近岁末，原本都是家电厂商筹备“双节”商战之时，海尔缘何在此时组织希望小学郑州行公益活动呢？

海尔河南公司营销总监王海豪告诉笔者，关注青少年的成长，经常性地推出针对青少年的公益活动，是海尔集团的优良传统，从1995年以来援建第一所希望小学以来，海尔至今已累计援建希望学校129所（128所希望小学，1所希望中学）。2009年，海尔河南分公司已先后举办了海尔篮球学院训练营、NBA明星希望小学爱心行等一系列公益活动。 樊无敢